

6700 余个岗位招贤纳士 我市举办金秋招聘月专场招聘会

运城晚报讯(记者 郝丽莎)筑梦青春,职引未来。10月27日,在运城市2024年金秋招聘月活动暨运城学院2025届毕业生双选会现场,5300余名求职者带着精心制作的简历,与来自全国各地的105家用人单位面对面交流、零距离沟通,初步达成就业意向2310余人,实现了用人单位与求职者的“双向奔赴”。

此次活动由市人社局、运城学院主办,市就业服务中心、市人力资源市场承办,采取线下专场招聘和线上直播带岗的方式同步进行,提供的6700余个岗位涵盖软件工程、教育、医疗、电子科技、文化传媒、互联网等多个行业。

“这个岗位需要什么专业,实习期多长时间?”活动现场气氛热烈,求职者就各个岗位的招聘条件、薪资待遇、工作时间等与用人单位负责人进行交流。各负责人耐心解答求职者的疑问,全方位展现企业风采与岗位魅力,力求实现人才与岗位的精准匹配。同时,“运城就业”抖音号、“运城人

才”微信视频号也准时开播,主播带着直播间的观众们一起“云”逛招聘会,在线“划重点”,吸引众多求职者咨询,弹幕不停、答疑不断,直播带岗参与人数6.3万人次。此外,入口处的展板上还印有见习人员相关规定、山西省就业困难人员认定管理办法等就业创业政策,助力求职者就业。

“我想找一个专业对口的岗位,这样自身竞争力比较大,当然也更倾向于薪资高、发展前景好的单位。”经过一个多小时的了解,运城学院2025届毕业生樊静在几家用人单位处留下了简历。她说,自己通过招聘会了解到了当前的就业行情,更加明晰自身的优缺点,对以后参加招聘会、选择就业方向都有帮助。

据了解,金秋招聘月活动重点面向高校毕业生、农民工、退役军人、登记失业人员,同时面向各类求职人员;以民营企业、中小微企业、个体工商户为重点,同时面向各类用人单位。活动旨在帮助劳动者求职和企业招聘,促进人力资源供需匹配。



▲招聘会现场 记者 茹雅 摄

关注 关帝圣像

福建巡游

“关帝圣像”抵达福建漳州巡游第六、七、八站： 传承关公忠义文化 激发传统民俗活力



运城晚报福建漳州讯(记者 李婉玉)武圣关公忠义天下,威震华夏绝伦逸群;德配尼山,万古传颂。10月25日、26日,山西解州关

帝祖庙“关帝圣像南巡”晋闽文化交流团顺利完成了本次漳州行第六站、第七站、第八站——天宝寨关帝庙、江东麒麟宫、内社关帝庙的

驻驾与交流(左图)。

25日早上7时30分,“关帝圣像”在赤岭关帝庙举行移驾仪式。每场历时一个多小时的“关帝圣像”巡境活动,巡境队伍都绵延数里,天宝寨关帝庙巡游更是长达十里。巡境队伍由红蓝静炉为先,锣鼓、庙旗、舞狮队、舞龙队开道,凉伞、龙旗、仪仗队、腰鼓队、大鼓队依次排列,浩浩荡荡、气势壮观。

26日上午,在江东麒麟宫巡境时,“关帝圣像”所到之处,百姓无不热切欢迎、激动欢呼,场面十分热闹。

26日下午,“关帝圣像”移驾至内社关帝庙。沿途,各界民众均伫立街道两旁欢迎“关帝圣像”的到来,共同沉浸在热烈的气氛中。

授祖庙令旗,赠送“天下关庙一家亲”字画、《解州关帝庙志》书籍……所到之处,解州关帝祖庙负责人都会对当地民众的热情表示感谢,并希望大家各尽所能,将关公文化发扬光大。

市总工会看望慰问 一线环卫工人

运城晚报讯(记者 陶登肖)10月26日是山西省第28个环卫工人节。为大力弘扬“崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动”的劳动精神,广泛树立尊重、理解、关心关爱环卫工人的良好社会风尚,市总工会积极开展“我们的节日·工会在身边”慰问活动,看望慰问常年坚守在一线的环卫工人,为他们送上党和政府的关心关爱。

慰问中,市总工会党组书记、常务副主席梁武军向为城市清洁付出辛勤劳动的广大环卫工人表示衷心感谢,对他们不辞劳苦、任劳任怨、不畏严寒、不怕酷暑的奉献精神表示崇高敬意,并为他们送上慰问金、慰问品和节日祝福(下图),叮嘱大家在坚守岗位的同时,要注意自身安全和健康,加强自我保护意识。

在场的环卫工人纷纷表示,感谢党和政府的关心,虽然工作很辛苦,但看到城市的整洁与舒适,他们感到非常自豪,今后将更加信心满满地为建设美丽运城贡献自己的力量。

市总工会相关负责人表示,下一步将依托“工会驿站”等服务阵地,持续做好环卫工人关心、关爱工作,切实保障环卫工人的合法权益,为他们提供多层次、全方位服务,让他们切实感受到党和政府的温暖。同时,市总工会也将广泛宣传引导,在全社会营造人人关心、支持、参与环卫工作的浓厚氛围,并积极呼吁广大职工群众从自身做起,不乱扔垃圾,减少环卫工人工作量,尊重环卫工人劳动成果,在全社会营造尊重环卫工人的良好社会风尚,共同打造整洁、美丽、宜居的城市环境。



绛县作协开展秋季采风活动

运城晚报讯 10月26日,绛县作协部分会员深入位于绛县东部的丁家洼、小神殿、槐泉郡马府等地,开展秋季采风活动。

当日早8时,采风人员从县城出发,由熟悉本地环境的会员引路,经过安峪镇冯村,一路向东上坡,途经冯村岭,9时到达目的地——丁家洼。

丁家洼,山峦起伏,树木茂盛,黄芦柴灌木叶子正红,在山坡上显得格外惹眼。大家顺着一条大路继续进发,有的放声呐喊,有的拍照留念,欢笑声在山谷中久久回荡。

翻过一道山梁,映入眼帘的便是颇有名气的庙宇——小神殿。小神殿位于山脊开阔地带,始建年代不详,但根据石碑记载,距今已有近300年

历史。殿门一副对联特别醒目:殿开白昼风来扫,门到黄昏云自封。横批为:三清福地。

在槐泉郡马府,跟随导游,人们了解这里的前世今生,领略这里高超的建筑艺术,欣赏这里令人叫绝的书法艺术,感悟这里发人深省的文化精髓。

(苗宝泉 李文龙)